

美国白宫11日说,已通过多条渠道劝说伊朗不要对以色列发动报复性打击,避免地区紧张局势升级。媒体同一天披露,伊朗方面也向美方传话,就给局势降温提出多项要求。

是否报复以色列 伊美互相递话

伊朗:愿降温,但必须满足条件 美国:劝伊朗,避免让局势升级

有限打击?

位于叙利亚首都大马士革的伊朗驻叙大使馆领事部门建筑1日遭导弹袭击,造成包括伊朗伊斯兰革命卫队高级指挥官在内的多人死亡。伊朗说袭击由以色列发动,警告将予以“惩罚”。

被问及美方与伊方是否就这次空袭有直接沟通,白宫发言人卡里娜·让-皮埃尔说:“我们告知伊朗,美国与大马士革发生的袭击没有关联。我们已警告伊朗,不要以这次袭击为借口使地区局势进一步升级或袭击美国设施和人员。”

“我们当然不想让这场冲突扩大。”让-皮埃尔说。

路透社11日援引多名不愿公开身份的“伊朗消息人士”的话报道,伊朗外交部长阿卜杜拉希扬7日访问阿曼期间,经阿曼方面向美方传话,表示伊方愿意给局势降温,但必须满足多项条件,包括巴勒斯坦加沙地带实现持续停火、重启伊核协议恢复履约谈判。

伊朗的要求还包括,伊朗今后对以色列进行“有限打击”后,美方不得介入。上述消息人士说,美方拒绝接受这一条件,呼吁伊方保持克制,寻求外交解决,同时称,如果伊朗直接打击

新华社加沙4月

12日电(记者柳伟建)据巴勒斯坦通讯社12日报道,以色列军队当天凌晨对加沙城一处住宅发动空袭,造成至少29人死亡、数十人受伤。

报道没有透露更多细节。据以色列国防军12日发表的声明,以军在过去一天对加沙地带至少60个目标发动空袭。

另据巴勒斯坦卫生部12日发表的声明,以军当天还在约旦河西岸多个地区与巴勒斯坦人发生冲突,至少两名巴勒斯坦人被以军打死。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门11日公布的数据,自新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成超过3.35万人死亡、7.6万余人受伤。

以军空袭加沙城一所住宅

至少29人死亡,另有数十人受伤

以色列,美方将向以方提供支持。

保持克制?

美国国务院发言人马修·米勒11日说,美国国务卿布林肯过去24小时内与土耳其、沙特阿拉伯等国外长通电话,请他们劝说伊朗避免局势升级。另外,美方过去数天通过一些“欧洲盟友和伙伴”向伊朗传递这一信息。“紧张局势升级不符合伊朗利益,也不符合地区和世界的利益。”米勒说。

美国阿克西奥斯新闻网11日以一名“直接知情人士”为消息源报道,德国外长贝尔伯克当天受美国政府所托给伊朗外长阿卜杜拉希扬打电话,交谈90分钟,主要讨论近期紧张局势。按照这名知情人士的说法,阿卜杜拉希扬表示,伊方决心对以色列发动报复,但规模“有限”“适当”。

伊朗外交部证实了这次通话。阿卜杜拉希扬告诉贝尔伯克,以方空袭伊朗外交机构违反国际法,“以惩罚侵略者为目的的合法防卫至关重要”。

英国外交大臣戴维·卡梅伦11日也与阿卜杜拉希扬通话。卡梅伦经由社交媒体表示,他对“误算”可能导致暴力进一步升级深感忧虑。

伊朗外交部11日说,阿卜杜拉希扬还与沙特、阿拉伯联合酋长国、伊拉克、土耳其和卡塔尔外长通了电话。

七名亲人死于以军空袭是否会影

哈尼亚:继续寻求加沙停火

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局主席哈尼亚11日说,哈马斯继续寻求与以色列就加沙地带实现停火和遭扣押人员获释达成协议。此前一天,哈尼亚的三个儿子以及孙子、孙女共七人在加沙地带北部死于以军空袭。

哈尼亚长期在卡塔尔首都多哈活动。他11日在多哈接受多方慰问,被记者问及家人遇难是否影响停火谈判时回答说:“巴勒斯坦人民的利益高于一切”,哈马斯正寻求达成协议,但以色列方面“拖延且没有回应(哈马斯所提)要求”。

哈马斯发言人阿卜杜勒-拉提夫·卡努瓦在声明中说,与以色列达成协议的前提是永久停火,哈马斯在谈判中的主要诉求是被迫逃离战火的民众能够无条件重返家园以及以军完全撤离加沙地带。“无法实现这些,不会达成任何协议。”

据哈马斯方面发布的消息,哈尼亚的儿子哈齐姆、阿米尔和穆罕默德以及三个孙女、一个孙子10日在加沙城沙提难民营被炸死。以色列瓦拉新闻网站11日披露,以色列国防军对哈尼亚的家人“下手”前并未征询总理内

4月8日,在叙利亚首都大马士革,伊朗驻叙利亚使馆领事部门新址升起伊朗国旗。

新华社发(阿玛尔摄)

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫当天表示,攻击伊朗外交机构的行为违反国际法,不过“现在非常重要是各方保持克制,以免地区局势彻底失稳”。

做好准备

以色列已表示,如果遭到伊朗报复性打击,将武力应对。以总理本雅明·内塔尼亚胡11日视察以色列南部一座空军基地后警告:“谁伤害我们,我们就伤害谁。”以国防部长约亚夫·加兰特一天与美国防长劳埃德·奥斯汀通话时表示,如果以方遭到伊朗“直接攻击”,将“相应还击”。

以军发言人丹尼尔·哈加里说,目前没有要求以色列平民为防范伊朗报复做准备,不过以方“准备好应对各种情况”。

以色列已征召预备役士兵加强防空力量,并暂停所有作战部队人员休假。

美国驻以色列大使馆11日在网站发布的信息显示,使馆工作人员及家属的外出活动已受限。

美国中央司令部司令迈克尔·埃里克·库里当天抵达以色列。美国国防部说,“由于近期事态发展”,库里把访问计划提前,将与以方讨论“地区安全威胁”。

惠晓霜(新华社电)

据美国《华盛顿邮报》11日报道,继上周俄亥俄州提出民主党籍总统拜登的名字可能无法印在该州总统选举选票上后,亚拉巴马州本周也提出类似问题。

出现这一问题的原因是今年民主党全国代表大会举行日期晚于上述两州法律规定确定总统候选人的最晚日期。民主党全国代表大会定于8月19日在伊利诺伊州芝加哥市举行,届时正式确定民主党总统候选人。

俄亥俄州共和党籍州务卿弗兰克·拉罗斯向该州民主党主席莉兹·沃尔特斯提出两种解决方案:要么民主党全国代表大会提前举行,要么俄亥俄州议会修订法律,增补特例情况。

亚拉巴马州共和党籍州务卿韦斯·艾伦也向该州民主党主席兰迪·凯利指出类似问题,但被后者批玩弄“党派伎俩”。凯利称,共和党2004年、2012年和2020年全国代表大会日期也晚于亚拉巴马州法定的总统候选人确定期限,但只有今年因为民主党大会开得晚才成了问题。

艾伦则回应称,他只宣誓依法监督亚拉巴马州选举,职责不包括“帮助民主党运营”。

就这一争议,拜登竞选团队说,可能的解决方案包括“临时”认证拜登的选举资格,或在民主党大会召开前正式通知相关州政府拜登将为候选人。另外,也不排除诉诸法律程序。

俄亥俄州是传统“摇摆州”,但近年来呈现变“红”、倾向共和党的趋势。亚拉巴马州则被视为“深红”州。这两州的州长目前都是共和党人。

拜登和共和党籍前总统唐纳德·特朗普现已分别锁定民主党和共和党总统候选人提名。

海洋(新华社电)

为自民党重新上台十余年来
历届内阁最低

日本岸田内阁
支持率16.6%

最新民意调查结果11日显示,日本首相岸田文雄领导的内阁支持率再探新低,跌至16.6%。

日本时事通讯社本月5日至8日所做调查显示,岸田内阁支持率比上月下滑1.4个百分点,不支持率则上升2个百分点至59.4%。

岸田内阁2月的支持率跌至16.9%,当时为他出任首相后最低,同时也是执政党自由民主党2012年12月重新上台以来历届内阁支持率的最低值。

内阁支持率低于30%就被日本舆论称为“危险水域”,跌破20%则被视为陷入“下台水域”。岸田内阁支持率去年年底以来持续在20%以下徘徊。

自民党的支持率同样惨淡,仅为15.3%,比上月下降2.4个百分点。在野党立宪民主党的支持率排第二,为3.8%;自民党执政伙伴公明党支持率为3.6%。惠晓霜(新华社电)

「拜登」,可能「上不了选票」

借口民主党确定总统候选人日期太晚
两个共和党人主政州想找拜登「麻烦」